

傅真天地

传递真相 传递美好未来

2023年10月20日 第115期 手机版5

中共坏事做绝 ·家六口齐三退

全球退党服务中心



"中共邪党恶贯满盈,好话说尽坏事做绝, 前无古人后无来者。"10月14日,来自中国 的一家六口,在退党服务中心的"三退"声 明中这样写道。这段简短精辟的表述,道出 了大陆民众的心声。 (01)



10月14日, 化名为"福气"的大陆民众,

因看清中共败坏体制内人员道德,只顾自己 利益,罔顾百姓生计,因此声明退出中共的 共青团与少先队。 福气表示,"中国老百姓受佛教、道教等传

统文化影响,比较相信善恶有报、 积德行善 的道理。共产党体制内上班的人就是想着自 己集团的福利,如何捞钱,根本不管老百姓 的死活。" 他说,自己刚步入社会那会儿,还相信政府

主持公道,但与中共体制内的各级领导干部 和企事业单位的人接触,他才逐渐想明白, 原来共产党把这些体制内上班的人教育的道 德极端败坏:"不信神佛,人与人之间互相伤 害,为了利益什么缺德事都敢干。医院谋财 害命,学校乱收费,为了出成绩体罚学生、 羞辱人格。" 福气说,"现在的企业随意压榨打工的,就 是因为这些奸商和贪官有腐败勾结,打工的

遇到拖欠工资的无处说理去","现在只能相 信老天爷来主持公道,消灭一切奸商、贪官 和那些黑恶势力。" 一位从中国来到美国圣地亚哥的龙先生也在 这一天表示:"我是一名校长,我深知中共让

我们从小入它们的组织就是绑架我们,但在 因此 国内没办法随大流地入过党、团、队。 我声明退出中共的所有这些邪恶组织,不与 它为伍。" 中共说勤劳致富 农民养老金仅百元左右 10月11日,大陆民众王霞说:"中共说勤劳

致富,可我们农民勤劳了一辈子,只够温饱, 年纪老了,养老金只发100元左右,大家说

够用吗?中共不倒,我们老百姓没好日子过, 我愿退出我曾经入过的少先队。" 同一天,黑龙江的江福安等8人,也因中共 罔顾民生,声明"三退"。他们说:"现在的 老百姓都说信天,信天能保命,这个党只顾

自己,根本不管老百姓的死活,你一天不工 作,没有饭吃,它都不会给你钱花的,党和 母亲怎么能比? 我没钱了向妈要钱,妈会给 我俩钱花,向党要,党能给吗?这是很现实 的问题,不用整那些虚的,没有用。" 大陆的高竣超也表示,共产党欺上瞒下,不

声明退党、退团、退队(即"三退")。 黑龙江大庆的柳木,也表达了其对中共政权 的失望:"哈马斯屠杀以色列平民,共产党

顾老百姓生命的做法,让他失望至极,因此

又玩起了冷静、克制、保持中立的骗人把 戏。中共为了自己的利益根本没有底线和道 义,用毒奶狼奶养大的五毛粉红们更是无药 可救,中华民族已经被中共政权摧残的面目 全非。天灭共产党,三退保平安。"

03

看穿中共谎言 超4.2亿民众"三退" 近20年前,《九评共产党》揭穿了中共政权 虚伪的面具,拆穿了其迷惑中国人民的一系 列谎言,帮助越来越多的中国人认清其邪恶 本质。这一系列社论对中共的论述,时至今

日还在不断被人们的所见所感验证着。 如今,声明与中共划清界限的中国民众已超 4.2亿。他们通过郑重发表"三退"声明,踏 出了回归人性与良知、拥抱传统与道德的第

-步。

退党(团队)方法

1.请拨打全球退党服务中心电话:

- 001-866-697-6570 热线电话: 001-702-873-1734 2.请翻墙登录退党网站在线办理"三退":
- santui.tuidang.org。全球退党服务中心"退 党(团队)证书"被美移民官认可。

条件时再上网声明。

3. 用海外邮箱发送电子邮件至 tuidang@epochtimes.com。 4.也可把"三退"声明写在纸上贴出去,有

注:中共对退党热线做了手脚,电话接通后 有录音告知:"这是空号,请不要打这个电 话。"请别上当,不要挂电话,很快就能接通, 请相互转告。